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Najvyššia budova v Banskej Bystrici – administratívno-kongresová veža Europa Business Center (EBC) – je
tesne pred dokončením. Začiatkom mája by mala byť skolaudovaná a jej priestory začnú zapĺňať
nájomcovia. Informoval o tom na dnešnej tlačovej besede konateľ developerskej spoločnosti VAV invest
Peter Valach s tým, že v súčasnosti už majú uzavreté zmluvy na prenájom zhruba polovice kancelárskych
plôch v EBC. „Nájomcovia budú mať kancelárie pripravené tak, aby sa mohli bez problémov nasťahovať.
Nepôjde o holopriestory,“ povedal Valach. Budova EBC je 87 metrov vysoká a má 22 nadzemných podlaží.
Je situovaná v časti Trosky, vedľa 1,5 roka starého nákupného strediska Europa shopping center, s ktorým
je na prízemí a prvom poschodí prepojená. Na ostatných poschodiach sú kancelárske priestory, na
najvyšších dvoch technické zázemie budovy. V podzemnom podlaží je 120 parkovacích miest pre nájomcov
kancelárií. Kancelárie sú aj na 17. a 18. poschodí, kde mali byť podľa pôvodného zámeru investora
apartmány a apartmánové byty. Na 19. a 20. poschodí, pôvodne určených pre vyhliadkovú reštauráciu a
kaviareň, bude sídlo firmy VAV invest. Vyhliadková reštaurácia a kaviareň bude totiž podľa Valacha v
pripravovanom 27-poschodovom hoteli, ktorý chce VAV invest postaviť na návrší za EBC. Valach zdôraznil,
že EBC spĺňa najnáročnejšie bezpečnostné kritériá, má elektronický protipožiarny systém, tri
veľkokapacitné výťahy a dve núdzové schodištia. Tie by mali byť 22. mája dejiskom medzinárodnej súťaže
hasičov v behu v plnom výstroji po schodoch.
 
 Generálnym dodávateľom stavby EBC je spoločnosť Hornex Bratislava, ktorá pre VAV invest postavila aj
Europa shopping center. Obstarávacie náklady boli okolo 600 miliónov korún. „Napriek tomu, že budova
EBC bude už oficiálne v prevádzke, jej slávnostné otvorenie by sme chceli nechať na prelom augusta a
septembra, keď sa konajú Dni mesta,“ dodal Valach.

23.04.2008 09:10, SITA - Slovenská tlačová agentúra

1/1


